|| RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ||

Satuan Pendidikan : SMK PGRI 3 Nganjuk Kompetensi Dasar :3.7dan 4.7
Mata Pelajaran : Marketing Materi Pokok : Daur Hidup Produk
Kelas/ Semester : X BDP/ Ganijil Alokasi 14 x 45 menit

|| A. Kompetensi Inti ||

3. Memahami, menerapkan, menganalisis, dan mengevaluasi tentang pengetahuan faktual, konseptual, prosedural
berdasarkan rasa ingin tahunya llmu Pengetahuan, teknologi, seni budaya, dan humanoria dalam wawasan
kemanuasiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian dalam bidang
kerja yang spesifik untuk memecahkan masalah.

4. Mengolah, menalar, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait dengan
pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, dan mampu menggunakan metode sesuai
dengan kaidah keilmuan.

|| B. Kompetensi Dasar ||

3.7 Menganalisis siklus daur hidup produk
4.7 Menetukan daur hidup produk.

|| C. Tujuan Pembelajaran ||

Melalui diskusi dan kerja praktik, siswa dapat :

1. Menjelaskan tentang arti daur hidup produk

2. Menyebutkan bagian-bagian dari daur hidup produk
3. Menjelaskan bagian-bagian dari daur hidup produk

|| D. Indikator Keberhasilan Pembelajaran ||

1. Siswa menggambarkan diagram daur hidup produk
2. Siswa dapat menjelaskan diagram daur hidup produk
3. Siswa dapat memberikan contoh tentang daur hidup produk

|| D. Materi Pembelajaran ||

1. Pengertian Daur Hidup Produk (Sumber : BKS Putra Nugraha dan Internet)
2. Tahap-tahap Daur Hidup Produk (Sumber : BKS Putra Nugraha dan Internet)

|| E. Metode/ Strategi/ Aktivitas Pembelajaran ||

Materi disampaikan dengan urutan Pembukaan (apersepsi), Kegiatan Inti (yang menggunakan pendekatan
Saintifik, Model Problem Based Learning, dan dengan Metode Cearamah, Diskusi, Tanya Jawab, serta Penugasan)
dan Penutup (Refleksi).

|| G. Penilaian ||
Pengetahuan Keterampilan Sikap
Soal tertulis : Penugasan/ Praktik : 1. Komunikatif :
1. Sebutkan tahapan Daur Hidup | 1. Buatlah Diagram Daur Hidup Penggunaan Bahasa yang baik
Produk ? Produk ! dan benar
2. Jelaskan Tujuan Diagram Daur 2. Kolaboratif :
Hidup Produk? Kerjasama dalam diskusi
3. Tanggung Jawab :
Integritas sebagai anggota
diskusi saat melaksanakan tugas
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